

梅花节引来 30 多万游客

# 晚梅俏枝头 梅花山香到月底

为期一个月的梅花节已落下帷幕,记者了解到,虽然连日阴雨,但在短短的一个月时间里,东郊的梅花山仍然吸引了30多万海内外游客前来赏梅,为今年南京旅游市场打响了“头炮”。记者了解到,虽然节庆活动已落幕,不过,少数晚梅还可以持续绽放到本月底。

## 台湾客追随摄影展来看花

去东郊看梅花,对南京人来说,早已成为生活中的一部分。而今年,梅花山的工作人员发现,除了熙熙攘攘的本地市民踏青赏花,外地游客数量比起往年明显增长,不少港澳台地区和东南亚的客人,也专程赶着花期来赏梅。

“南京和台北开通了两岸包机,今年来的台湾赏梅团特别多。”工作人员告诉记者,今年南京与港澳台三地联手,举办了

一场梅摄影展,陈复礼、简庆福等国际大师都送来自己的得意之作参展。摄影展先是在港澳台三地巡回展出,引起极大轰动,特别是在台湾,每天都有数以万计的观众参观。台湾人很喜欢梅花,但当地因气候原因,梅花极少,只有中正纪念堂等少数地方才能看到寥寥几株,长势、品种也都普通。大师镜头里的美丽深深吸引了众多观众,听说这些梅花大多是在南京拍摄的,不少人索性就跟着摄影展,组团来到南京,亲眼一睹梅花山的芳香。

## 神道贯通串起赏梅新路线

今年,游客还惊喜地发现了一条新的赏梅路线:从下马坊公园穿行至大金门,参观完免费开放的明孝陵博物馆,再沿着架设在陵园大道上空的木栈道,完整的明孝陵神道引领你走进梅花

山景区和明孝陵陵寝区。据了解,这也是神道恢复贯通后,首次在梅花节上亮相,并将明孝陵与赏梅景点串连起来。

此外,梅花谷公园经过三年多的精心打造,如今也颇有规模,与原来的梅花山连成一片,共植梅35000株。有关人士介绍,梅花谷里晚花的数量和质量都有提升,因此,如果现在还想去欣赏今春最后的梅花,这里还能寻觅到一些。预计部分晚梅可以持续绽放到3月底,而这两天的降温“保鲜”功能,甚至可能让极少数梅花坚持到四月初。

通讯员 廖南 王毅 快报记者 孙兰兰



## 有钱没车买,小排量车火得不行

小排量汽车购置税减半的政策出台后,南京的车市就应声而火,各个品牌的1.6升及以下排量车型处于旺销态势。

江苏雨田都灵比亚迪4S店总经理黄小泉,指着大堂里围住几台样车扎堆看的顾客说:“大部分南京人买车还是图实惠,税降了,再加上厂商的优惠促销,两头一挤,销售就全出来了。我们二月份1.3和1.5升排量的比亚迪F3卖了102台,比一月份高三成以上。而这个月还没结束,已经卖掉150台了。”

而宁溧路上的广州本田4S店里,1.3升的飞度,1.5升的风范,也因为同样的降价和促销政策,火到不行。销售部叶经理说:“现在下单,最快也要一个月后提车。”附近还有一家宝来销售

店,里面人头也不少,1.6的新宝来车型,夸张到你捧着钱也买不到现车,想挑颜色,你慢慢等着吧。

从一月份减税政策执行后,大部分低于1.6排量的车型,都有二成三成的销售提升。经销商们普遍认为,之前因为经济危机、税费负担而压抑的中低层次的汽车消费,被极大地鼓舞了起来。5万块的比亚迪,8万块的新飞度,南京老百姓现在买得呼啦啦的。

新政的另一项收获就是,国家表明了汽车业扶持政策是向中低层次倾斜,是一种“行者有其车”的惠民方案,所以也带动了汽车厂商的定价往下走,2月底,上海大众宣布三大车系整体降价,3月初,广汽丰田、一汽丰

田对旗下车型雅力士和新威驰的官方指导价进行下调。新近上市的车型也一上来就低开低走。这对进一步扩大为数众多的中低收入层次家庭汽车拥有量,有着直接的作用。

至于这一轮的小排量汽车热是否意味着整个车市的复兴,业内的看法却比较谨慎,因为还是有相当多的高档车商的4S店里天天门可罗雀,金融风暴下,减薪降支的现状,是几乎所有人心头的阴影,让南京人大把掏钱买车市主流的B级车,并不现实。而且,今年很多原材料的价格普遍下滑,成本的降低也为厂家降价创造了条件,汽车市场竞争格局只会更加激烈。

快报记者 石成

## 吃茶叶听音乐 茶香猪肉25块钱一斤 “猪倌”:怕市民不买账,暂缓入市

杨国英,曾是南京一名地产经理,如今他到距天目湖8公里的地方办起了“茶香猪”养殖基地,当起了“猪倌”。经过近一年的养殖,首批“茶香猪肉”有望以25元一斤的价格挺进南京。据杨国英介绍,“茶香猪肉”比普通猪肉更加味美,而且肉中维生素C的含量比普通猪肉高3倍。

### 吃茶叶听音乐散步

杨国英的猪待遇相当不错,除了正常饮食外,还要“喝茶”、听音乐,定期到户外健身。而且,这些猪还“配”了个高级顾问——南京农业大学博士生导师颜培实。

早些年,日本的鹿儿岛大学就已经诞生“茶香猪”技术了,鹿儿岛地区也是全世界最早进行以茶养猪的地区。为了培养“茶香猪”,颜培实和杨国英特意到日本进行了详细考察。

回国后,杨国英养的猪就成了“宠儿”,小猪还只有2个月的时候,就喂无激素、无抗生素的饲料,还有特别加工的茶叶。“这种茶叶是经过特别烘干的,一份猪食中加入2%~

3%的茶叶。养殖的环境也很漂亮,就在天目湖风景区。这样做,主要是让猪有愉悦的心情。”杨国英介绍说,为了让这些猪保持放松的心情,一日三餐,都会放一些“轻音乐组合”,“我们也曾经观察过,一放音乐,这些猪就很愉快,有的还挺‘懂’音乐,会边吃边侧着耳朵听。”放音乐也影响了猪吃食的速度,一般猪吃一顿也就十来分钟,但听音乐的猪,吃一顿食会延长到半小时。

光听音乐还不够,怕这些猪关在“起居室”时间太长会烦躁不安,杨国英就带着猪出门“健身”。当然,猪并不像人会各种健身运动,它们的健身就是自由活动。“我们一般都是选天气晴朗的下午,带着这些猪去散步,而且不会走很远。”

这些享受五星级待遇的猪,并不会因为心情愉悦而长得特别快。“事实上,它们长得比普通猪稍微慢一些,生长过程慢2~3个月左右。”

25元一斤,担心南京人不买账

“这些茶香猪,在起居

室里还有特殊的阳台,阳台墙上都有一个小孔,那就是“自动饮水机”,连接地下水,一吸就出水。这里的猪都非常喜欢这样的喝水方式。”杨国英说,“茶香猪”的养殖成本要比一般的猪高七八百元。“我以前当过文字工作者,也曾经在某房地产当过经理,但去年突然改变主意变成猪倌。我是自己养,自己屠宰,自己定价,能保证猪肉的品质。”

杨国英告诉记者,由于茶香猪的成本高,所以价格也相对高,要25元一斤。“这种猪肉色分明,肉的纹理更清晰,口味更鲜美。由于有茶叶添加在饲料中,这让猪肉中原有的味道大幅度降低,而肉中维生素C含量则是一般猪肉的3倍。”

记者了解到,杨国英原本打算在本月25日,把茶香猪肉打进南京的肉食品市场,但他对市场做了一番调查后,开始犹豫了,“南京的猪肉都是十来块钱一斤,我怕市民舍不得买这么贵的猪肉,茶香猪挺进南京市场的时间将会延迟。”

快报记者 胡玉梅 通讯员 董志昕

## 专科医院 专业治疗 男女病毒感染性疾病

医学界最新科研成果“基因免疫激活排毒”疗法。彻底治疗 HPV、HSV 疾病

湿疣、疱疹容易复发,治疗方法不当是关键:湿疣、疱疹由 HPV、HSV 病毒感染所致,是一种复发性高,传染性强的疾病。该病毒长期潜伏在神经节和细胞内,不断复制感染正常细胞。常规的治疗方法只能将病毒暂时控制住,并不能将体内的病毒清除杀灭,这样,只会促使病毒躲到细胞里面,一旦肌体免疫下降时,体内的病毒就会再次复制,导致复发,最终引起病毒变异和恶变的严重后果。

因此,治疗湿疣、疱疹的关键在于排出体内毒素。南京延龄泌尿治疗中心作为权威的医疗机构,率先运用“基因免疫激活排毒”技术,已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发的难题。

一:埋植排毒,运用现代科技提纯而成的生物制剂通过对患者淋巴结定位埋植用药,抑制细胞内病毒复制,使病毒死亡并形成毒素排出体外,疣体自动枯萎脱落,疱疹水泡消失。

二:基因灭毒,使用欧美新型高效基因药物经血液渗透,激活潜伏病毒,增强 T 细胞和 B 细胞的活性,全面清除体内的残余病毒。

三:中药清毒,采用纯中药激活体内免疫因子,修复被损害的基因细胞。重新恢复其正常功能。斩断复发根源,达到不复发的目的。

●无论疣体大小,病情轻重,我院均能一次性治疗彻底。男女分诊,保密治疗,节假日不休,随治随走。

**南京延龄泌尿治疗中心**  
健康热线:025-84405895

地址:南京新街口延龄巷 113 号,从汽车站乘 2 路到大行宫北站下,从火车站、中央门汽车站乘 1 路、25 路到大行宫西站下,再往延龄巷走 50 米即到院。  
网址:www.84405895.com

## 南京曙光医院 男性整形 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,十年的成功经验,铸就品牌专科医院。男性包皮腋臭治疗中心特邀著名外科权威专家顾主任、徐主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

●**男性整形**:采用微创智能光导治疗仪 10 分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。适用于包皮、包茎、阴茎短小、畸形!包皮手术费 60 元。

●**腋臭**:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,阻断再次生长,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费 130 元/侧。

**专家热线:025-52428669**

地址:乘 2、16、26、33、49、101、102 路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内 80 米即到曙光医院

## 南京肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 3月2日~3月31日 治疗费优惠 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路 46 号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。